
Friends & Family Test Survey Tool v2.3 SWCCG

FFT Analysis

M84044 : HARBURY SURGERY
Reporting Period: Feb-16
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Completed by: Asim Arif

Q: How likely are you to recommend our GP Practice to friends & family

 if they needed similar care or treatment?

Response Feb-16 %

Extremely Likely 19 54%

Likely 7 20%

Neither Likely nor Unlikely 4 11%

unlikely 0 0%

Extremely Unlikely 0 0%

Don't Know 5 14%
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